

# Ветераны - связь между прошлым и будущим

► Подведены итоги первого этапа регионального конкурса первичных ветеранских организаций, который посвящён 80-летию Сталинградской и Курской битв, а также Прохоровского танкового сражения.

Торжественная церемония награждения победителей состоялась в музее-диораме «Курская битва. Белгородское направление». Участие в ней приняли заместитель министра общественных коммуникаций администрации области Наталья Адаева, руководители региональной и местных организаций ветеранов.

Председатель Совета областной организации ветеранов Наталья Звягинцева рассказала, что в настоящее время на Белгородчине работают 655 «первичек», которые объединяют более пяти тысяч активистов. Их опыт деятельности по военно-патриотическому воспитанию молодёжи в нынешних условиях обретает особую актуальность.

- Наша главная сила - это первичные организации, которые работают во взаимодействии с органами местного самоуправления. В этом году мы успешно защитили социально значимый проект «Повышение качества жизни и общественной активности ветеранов». На его реализацию из областного бюджета выделена субсидия, - сообщила Наталья Алексеевна.

В первом этапе конкурса, который был инициирован в прошлом году Бюро Центрального Совета Всероссийской организации ветеранов к 80-летию Великой Победы, приняли участие сотни первичных организаций Белгородчины. Решением регионального организационного комитета из их числа были определены шесть победителей и четырнадцать призёров.

В категории «Первичные организации трудовых коллективов» победителями признаны ветеранские организации ОМЭК им. А.А. Уварова, «Белэнергомаш-БЗЭМ» и БГТУ им. В.Г. Шухова.

Наталья Звягинцева напомнила, что ветеранская организация Белгородского завода энергетического машиностроения недавно отметила полувековую юбилей. В настоящее время её возглавляет почётный машиностроитель Анатолий Чермошанский. Особое внимание Совет ветеранов этой «первички» уделяет сохранению памяти о работе завода в эвакуации и заводчанах-фронтовиках. Кроме того, большая работа проводится по трудовому и патриотическому воспитанию молодых рабочих.

Надёжной базой для проведения патриотических акций и встреч ветеранов с молодёжью стал Белгородский технологический университет. Председателем первичной организации ветеранов вуза является руководитель военно-учебного центра им. Н.Ф. Ватулина полковник Сергей Колцаев.

Что касается «первички» ОМЭК им. А.А. Уварова под председательством Виктора Безукладова, то она по праву считается самой многочисленной в



регионе. На её учёте сейчас состоят более пяти тысяч ветеранов, которые поддерживают неразрывную связь с родным комбинатом. Совет ветеранов совместно с дирекцией металлургического предприятия реализует ряд программ по социальной поддержке людей старшего поколения, а также по военно-патриотическому воспитанию молодёжи.

В категории первичных организаций, которые работают по месту жительства, на конкурс было подано наибольшее число заявок. Победителями в ней признаны первичные организации села Головачино (Грайворонский городской округ), посёлка Пятницкий (Волоконовский район) и посёлка городского типа Томаровка (Яковлевский городской округ).

На торжественном мероприятии отмечен значительный личный вклад в организацию конкурса на муниципальном уровне председателей местных ветеранских организаций - контр-адмирала Анатолия Самойлова, полковника Юрия Портянкина, подполковника Валерия

Бунина и почётного гражданина, депутата городского поселения Волоконовка Сергея Ковыженко.

Победителям первого этапа конкурса на звание «Лучшая первичная организация» вручены дипломы и ценные подарки. С приветственным словом к ним обратилась заместитель министра общественных коммуникаций администрации области Наталья Адаева. Она пожелала всем ветеранам активного долголетия, бодрости духа и неиссякаемого оптимизма. Наталья Ивановна порекомендовала руководителям первичных организаций представлять свои социально значимые проекты на региональный конкурс по инициативному бюджетированию.

Следует упомянуть, что подведение итогов заключительного этапа конкурса на всероссийском уровне состоится в Москве весной 2025 года в преддверии 80-й годовщины Победы советского народа в Великой Отечественной войне.

Павел ПЕРЕДЕРИЙ

ФОТО АВТОРА

Конкурс